MOAYJIbHA KOHTPOJIbBHA POBOTA

1) oOceaAr TunaoMHOI podoTn:
a) 15-20 cTopinok
0) 25-30 cropiHok
B) 40-50 cTopiHOK

2) o0car pedepary
a) Bix 1000 3nakiB go 10 ctop.,
0) Big 500 3nHakiB 1o 20-24 ctop.,
B) Bix 1000 3nakiB 10 30 cTop.

3) pedepar, AkMii MICTHMTH BiIlOMOCTI NP0 NEBHY KUIBKICTH ONMyO0JiKOBAHMX i
HeonmyO0JIIKOBAaHUX JOKYMEHTIB 3 OJHI€l TeMH — 1e:
a) iHpopMaTUBHUI
0) ornsaoBuUi

4) 3a 10 XBUJIMH JIIOIHHA BCTUTA€ MPOYUTATH A0NMOBiAb 00’ €MOM:
a) 2 CTOPIHKH,
0) 3 cTopiHKH,
B) 4 CTOpIHKHU

5) Akmit MeTO/1 € 3araJIbHOHAYKOBHUM:
a) IHTEpB’10,
0) KOHTEHT-aHaJi3,
B) CIIOCTEPEKEHHS.

6) 10 orusiny JiTeparypu BKJIKNYAKTh:
a) 5 mxepen,
0) 10-15 mxepen,
B) BCI JKepena

7) ) noBigomJieHHs1 ( HA HAYKOBIil KOH(epeHLil) CKIATAETHCH 3:
a) 4-6 CTOpiHOK
0) 6-10 cropiHOK
B) 10-12 cTopiHok

8) oOpanmii As1 BUBYEHHS KOHKPETHHMI (pparMeHT CcOUiaJbHOI PeaJbHOCTI
(mpouec ado siBuine), 1e iICHy€ A0CTiAKYyBaHa MpodiaeMa — 1e:
a) 00’ €KT TOCTIHKCHHS,
0) mpeaMET TOCHTIKSHHS

9) 1o ciiucky Jiteparypu B pedepari 6a’kaHO BKJIIOYATH:
a) 8-10 myOmikariu,
0) 15 mybmikarii,
B) 20 myOmikarii



10) OOrpyHTyBaHHSI TeMH MaricTepcbKoi podoTH.

III. TTpaBubHI BIATOBI Ta KPUTEPIi OLIIHIOBAHHS
1-6
2-0
3-0
4-
5-B
6-6
7-a
8-B
9-a
10-a



